


Στόχος του ομίλου «ΟΙΚΟ-DETECTIVES» είναι οι μαθητές να πάρουν το ρόλο των
«ντετέκτιβ» και να μελετήσουν το περιβάλλον της γης, να ευαισθητοποιηθούν σχετικά με
την κλιματική κρίση και να υιοθετήσουν ως στάση ζωής τον σεβασμό στο περιβάλλον με
εργαλείο την τέχνη της φωτογραφίας..
Θα γνωρίσουν πως επηρεάζει τον πλανήτη η ανθρώπινη δραστηριότητα όπως είναι η
διατροφή και η υπερκατανάλωση.

Θα πραγματοποιηθούν δράσεις/επισκέψεις/φωτοβόλτες σε συνεργασία με επαγγελματίες
φωτογράφους και φορείς που δραστηριοποιούνται στην προστασία του περιβάλλοντος όπως
ο φορέας διαχείρισης του Δάσους Συγγρού, WWF και Actionaid.

Ημέρα διεξαγωγής του ομίλου: ΔΕΥΤΕΡΑ 14.15-15.45

Αν οι αιτήσεις υπερβαίνουν τον προβλεπόμενο αριθμό
συμμετεχόντων, θα προηγηθούν οι μαθητές που έχουν δηλώσει τον όμιλο ως πρώτη
επιλογή και οι μαθητές που παρακολούθησαν τον όμιλο οικοdetectives το έτος 2023-24
και τέλος θα διενεργηθεί κλήρωση.

Γεωργία Φέλλιου και Κατερίνα Ρουμπή



ΟΜΙΛΟƩ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ 14:15-15:40

 Εξερευνούµε  τη µαθηµατική λογοτεχνία (Τα τέσσερα 
χρώµατα του καλοκαιριού Τεύκρος Μιχαηλίδης ) 

Ʃυµµετέχουµε στους µαθηµατικούς διαγωνισµούς (Θαλής  
-Μαθηµατικοί Αγώνες Αρσάκεια Ʃχολεία )

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕƩ  
ΜΑΓΟΥΛΑƩ ΑΝΤΩΝΗƩ  
ΚΟΥΤƩΩΝΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ



 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ – STEM 

 (Science, Technology, Engineering and Mathematics) 

1Ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                     

 

                               

 

 

Πληροφορίες 

Ο  όμιλος απευθύνεται σε μαθητές/τριες  της  Α’, Β’  και Γ’ Τάξης.  Θα 

επιλεχθούν  μαθητές/μαθήτριες που  τον επιλέγουν ως  1η επιλογή στη 

φόρμα συμμετοχής  και  τον παρακολουθούν για πρώτη φορά.  

 

Σε περίπτωση που ο αριθμός των συμμετοχών είναι μεγαλύτερος από τον 
προβλεπόμενο (μέχρι 20 μαθητές) θα γίνει κλήρωση για την τελική 
επιλογή των μαθητών/μαθητριών.  

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ  14:20 – 15:40 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ : ΛΑΜΠΡΟΣ ΝΤΑΛΗΣ 

 

 

 

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΟΜΙΛΟΥ 

 Εκμάθηση  ηλεκτρονικών με το  λογισμικό προσομοίωσης ΤinkerCad  

Circuits και με  χρήση ηλεκτρονικών  εξαρτημάτων.    

 Δραστηριότητες , κατασκευές-μακέτες , αυτοματισμοί και εφαρμογές 

με την  χρήση  της πλατφόρμας  Arduino  

 Επίλυση πραγματικών προβλημάτων  (μεθοδολογία STEM)   

 3D σχεδιασμός με τη χρήση του λογισμικού TinkerCad Design 

 Δραστηριότητες εκπαιδευτικής  ρομποτικής  με την πλατφόρμα Nezha 

Inventor’s  kit V2 for micro:bit 

 Συμμετοχή σε διαγωνισμούς  και φεστιβάλ   -  ESERO (Ευρωπαϊκός 

Οργανισμός Διαστήματος )  και  Φεστιβάλ Ρομποτικής και 

Τεχνολογίας 

 



 



OMIΛΟΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ: ΘΕΟΔΩΡΑ ΜΠΑΡΤΖΗ, ΠΕ 05 ΓΑΛΛΙΚΗΣ 

 

 

 

Ελάτε να ταξιδέψουμε εικονικά στην Πόλη του Φωτός, να ανακαλύψουμε Μουσεία, Χώρους 

Τέχνης, διάσημους λογοτέχνες, να ακούσουμε μουσική, να έρθουμε σε επαφή με τον 

γαλλικό κινηματογράφο, το γαλλικό θέατρο και το χορό, τη γαλλική γαστρονομία και τέλος να 

βελτιώσουμε τη γαλλική γλώσσα μέσα από την τέχνη της Ρητορικής. 

Με αυτόν τον τρόπο οι μαθητές/-τριες θα αποκτήσουν διαπολιτισμική συνείδηση, θα 

βελτιώσουν το επίπεδο της γαλλικής γλώσσας και θα διευρύνουν τους ορίζοντές τους. 

Προτεινόμενες επισκέψεις(ανάλογα με τα ενδιαφέροντα των μαθητών): Γαλλικό Ινστιτούτο 

Ελλάδος (προβολή ταινιών), Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, παρακολούθηση θεατρικών 

παραστάσεων/ταινιών,επίσκεψη στο Μουσείο Ιδρύματος Βασίλη και Ελίζας Γουλανδρή 

(Παγκράτι) όπου εκτίθενται έργα διάσημων Ιμπρεσιονιστών και εκπροσώπων της Μοντέρνας 

Τέχνης. 

Ανάλογα με τον αριθμό των μαθητών/-τριών που θα συγκεντρωθούν και τις ανάγκες τους 

μπορούν να προετοιμαστούν για τον Διαγωνισμό Δημοσίου Λόγου που γίνεται κάθε Μάρτιο 

στο Κολέγιο Δελασάλ Θεσσαλονίκης (επίπεδο Α2 τουλάχιστον) ή να προετοιμαστούν για τα 

επίπεδα Α1/Α2 Delf του Γαλλικού Ινστιτούτου. 

Δεκτοί οι μαθητές που έχουν τα παραπάνω ενδιαφέροντα, κατόπιν συνέντευξης και 

αναλόγως επιπέδου.  

Ο Όμιλος θα γίνεται στον χώρο του σχολείου κάθεTρίτη 14.10-15.40. Σε ειδικές περιπτώσεις 

(δυσχερείς καιρικές συνθήκες ή άλλες δυσκολίες) ενδέχεται να γίνεται διαδικτυακά, με τη 

σύμφωνη γνώμη της Διεύθυνσης. Θα τηρηθεί παρουσιολόγιο, με τις προβλεπόμενες από τη 

νομοθεσία απουσίες και η αποχώρηση των μαθητών-τριών θα γίνεται με ευθύνη των 

γονέων και κηδεμόνων. 

 

 

 





SCIENCE ARTS

Όμιλος Συμβουλευτικής και 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού

Π. Π. ΚογιάννουΚογιάννου, Σύμβουλος, , Σύμβουλος, MscMsc, Med, Med





 

LET’S ACE AT ENGLISH 

Στο τέλος της σχολικής χρονιάς οι συμμετέχοντες θα έχουν τη 
δυνατότητα να συμμετέχουν στις εξετάσεις πιστοποίησης 
γλωσσομάθειας του ΚΠγ για το επίπεδο Β (Β1-Β2) 

ΟΜΙΛΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
2024-2025 

Do you want to 
virtually explore 
Britain? 

Have fun exploring 
the culture of 

English-speaking 
countries? 

Study and enjoy yourself!!! 
In our club we are going to do both… 

Κάθε Δευτέρα  14.15 – 15.40 

Θα προηγηθούν μαθητές της Γ’ και κατόπιν της Β’ τάξης 

Σε περίπτωση πολλών συμμετοχών θα διεξαχθεί διαγνωστικό τεστ 

COME JOIN US 


